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羽生市立村君小学校

10月行事予定
１ 日

２ 月 朝会
３ 火

４ 水 委員会

５ 木 修学旅行

６ 金 おはよう運動
修学旅行

７ 土
８ 日

９ 月 スポーツの日
１０ 火

１１ 水 クラブ
ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校
（午前）

１２ 木

１３ 金 おはよう運動
就学時健康診断

１４ 土
１５ 日

１６ 月 音楽集会

１７ 火 再編成交流会１年

１８ 水 クラブ

１９ 木 市内音楽会

なかよし遊び
２０ 金 市長ふれあい訪問
２１ 土
２２ 日 第２回資源回収

２３ 月 お話会123年

２４ 火 再編成交流会４年

２５ 水 青少年健全育成フ
ォーラム
クラブ

２６ 木

朝清掃

２７ 金 研究発表日

２８ 土

２９ 日

３０ 月 読み聞かせ456
年

３１ 火 バギオ市との交流
会

第２回避難訓練 ９月１日(金)
９月１日の防災の日に合わせ、第２回避難訓練を実施し

ました。今回は、Jアラート、竜巻などを想定した避難訓練を
実施しました。安全主任の先生からの話の後、DVDを視聴し
ました。また、自分の命を守る姿勢や避難場所についての確
認を行いました。

藍染体験 ９月７日(木)
３年生が市民プラザに行き、藍染体験をしました。藍につ

いて学んだあと、ハンカチを藍染めしました。

稲刈り体験 ９月１２日(火)
３時間目に全校で稲刈りをしました。１学期に植えた稲の

収穫です。地域の方の御協力をいただきながら上手に稲刈
りをすることができました。また、この時間は井泉小学校の
５年生も交流事業の一環として参加しました。

ふれあい運動会～ムランピック２０２３～
９月２４日（日）
秋晴れのもと、ふれあい運動会～ムランピック２０２３～を

開催しました。子供たちは、それぞれの種目で、最高の力を
出していました。御協力いただいた全ての皆様に心より感謝
申し上げます。

絵を描く会校内展示
子供たちがそれぞれの思いを描いた作品を各クラスの廊

下に展示します。是非、この機会に御覧ください。
●１０月２日（月）～１２日（木）15:30～16:30

インフォメーション

ふれあい運動会 ムランピック２０２３
校長 今成 健

晴天に恵まれ、学校・家庭・地域が一体となった運動会を開催することができました。
児童は、「走りぬけ 勝利をつかめ さあいくぞ！」のスローガンのとおり、練習の成果を十分に発

揮して、勝利をつかもうと最高の力を出していました。心を一つに力を出し切ったすべての児童から、
大きな感動をもらいました。
保護者の皆様、地域の皆様には児童へのあたたかな応援と親子競技・地域種目への参加に御協

力いただきました。児童とのふれあいを大切にしていただいたこと、ありがとうございました。また、ＰＴＡ
役員の皆様には運動会準備や片付けなどの御協力を、体育振興会の皆様には地域種目の運営や用
具係の仕事、運動会準備や片付けなどの御協力を、交通安全協会の皆様には駐車場整理をしていた
だきました。永明寺様、村君公民館様には駐車場をお借りしました。皆様ありがとうございました。
御参加、御来場いただいたすべての皆様、お力添えをいただきましたすべての皆様に

心より感謝申し上げます。 児童の感想

〇私は、オールスターリレーで一生懸命走りました。負けてしまったけれど、楽しかったです。
【１年児童】

〇私は、よさこいソーランを踊りました。うまく踊れました。みんなで踊って楽しかったです。
【１年児童】

〇オールスターリレーでは、全力で走りました。去年は負けてしまいましたが、今年は勝ちまし
た。とてもうれしかったです。 【２年児童】

〇ふれあい玉入れをやりました。地域の人たち対１～４年生でやりました。２回負けたけれど片
付けは勝ちました。うれしかったです。 【２年児童】

〇地域の人と一緒にやった買い物競争は、好きなお菓子を袋に詰めることが楽しかったです。
次も楽しみです。 【３年児童】

〇徒競走では８０ｍを走りました。１位はとれなかったけれど、最後まで本気で走れたのでよか
ったです。 【３年児童】

〇運動会で一番楽しかったことは、台風の目です。サイコロを振って走ったり、みんなで跳んだ
りして楽しかったです。 【４年児童】

〇一番緊張したのは８０ｍ走でした。練習の時は２位だったので１位になる自信はなかったけ
れど、あきらめないで走ったら１位でした。うれしかったです。 【４年児童】

○僕の組はオールスターリレーで１位と４位をとることができました。最後まで必死に頑張りま
した。来年こそ勝ちたいです。 【５年児童】

○ずっとまっていた運動会ができてうれしかったです。綱引きでは負けるかもしれないと思っ
ていたのに勝てて本当にうれしかったです。 【５年児童】

〇オールスターリレーでは、白２班は１位でした。とてもうれしかったです。６年生最後の運動
会、とても楽しかったです。 【６年児童】

〇色々な競技で勝つことができ、今年は赤組が勝ちました。小学校最後の運動会だった
ので、とても楽しかったです。 【６年児童】




